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Берлин - Немачка канцеларка Ангела Меркел ће се приликом посете Београду залагати
за наставак дијалога Београда и Приштине.

  

Она је пред одлазак у Београд указала на напредак који је Србија постигла у сарадњи
са Хашким трибуналом.

  

"Наравно, радујем се посети Србији, јер Немачка и Србија имају добре билатералне
односе. Србија је прошлих месеци и година успела да постигне извесне ствари да би
могла да иде ка ЕУ", рекла је Меркелова.

  

Она је истакла, у видео поруци, да су ти државно-правни поступци од великог значаја за
суочавање са злочинима из прошлости у региону и оценила да без тога у региону неће
бити мира. 

  

Упозоривши да поново постоји напетост између Косова и Србије, Меркелова је рекла да
ће због тога један од њених задатака током посете Београду бити да се заложи за
наставак дијалога с Приштином. 

  

Меркелова ће се 23. августа сусрести са српским председником Борисом Тадићем,
премијером Мирком Цветковићем и другим српским званичницима. 

  

"Не може бити европске перспективе за тај регион ако се не предузму сви напори,
премда су ожиљци прошлости још дубоки и имају тешке последице", рекла је Меркел и
додала да се у том региону показује да је Европа мировна творевина. 

  

Меркелова је изјавила да ће следеће седмице, у понедељак и уторак, посетити регион
који је у прошлим годинама често био у ударним насловима због конфликата у земљама
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региона. 

  

Она је, међутим, подсетила и на закључке самита у Солуну из 2003. године да се "свим
земљама бивше Југославије пружи једна европска перспектива". 

  

То не може бити безусловно, констатовала је немачка канцеларка и додала Европа
треба да подржи жељу сваке поједине земље да са суседима добро сарађује, да се
конфликти мирно решавају и да се међусобно поштују. 

  

Хрватска је прошле године водила приступне преговоре који су закључени овог лета,
подсетила је Меркел и рекла да ће у Загребу пре свега разговарати о задацима које
Хрватска још треба да обави до фактичног приступа ЕУ.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


